ИЗМЕНЕНИЯ № 1 

В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ 

ООО «МонтажТИС»

на объект капитального строительства «Многоквартирный жилой дом с нежилыми помещениями на первом этаже и подземным паркингом в квартале улиц Камышинская – Самарская – Каширская – Туринская, г. Тюмень»
В соответствии с  Федеральным законом от 30.12.2004 г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» ООО «МонтажТИС» вносит следующие изменения в проектную декларацию:

В разделе «ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА» в подраздел «Права застройщика на земельный участок» внести изменения и читать в следующей редакции:
«Права застройщика на земельный  участок:

Местонахождение земельного участка: Тюменская область, г. Тюмень, квартал улиц Камышинская – Самарская – Каширская - Туринская;

Общая площадь земельного участка 8 042м2;

Кадастровый номер: 72:23:0216004:6116;

Категория земель: земли населенных пунктов;

Разрешенное использование: для размещения многоэтажной жилой застройки.
Участок расположен в Центральном административном округе города Тюмени в квартале улиц Камышинская – Самарская – Каширская – Туринская.

Собственник земельного участка – Беличенко Виктор Алексеевич (свидетельство о государственной регистрации права собственности, выдано Управлением Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Тюменской области 15 сентября 2015 г., запись регистрации № 72-72/001-72/001/098/2015-9121/1);

Градостроительный план земельного участка: № RU 72304000-211, утвержден Приказом Департамента градостроительной политики Администрации города Тюмени № 211-гпзу от 18.03.2015г;

Земельный участок размещается в подзоне застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1.1, выделенной для формирования кварталов с высокой плотностью застройки.

Застройщик является арендатором  указанного земельного участка на основании:

- Договора аренды земельного участка от 14.09.2015 г.»
Оригинал проектной декларации находится по адресу: г. Тюмень, ул. Советская, 55/10
Изменения к проектной декларации размещены в сети Интернет на сайте www.ttis.ru
Дата размещения изменений к проектной декларации – 07 октября 2015 года
Генеральный директор 

ООО «МонтажТИС»
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