ИЗМЕНЕНИЯ № 2
В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ 

ООО «Акварель»

на объект капитального строительства Паркинг ГП-1.8 в составе проекта: 
«Жилые дома с размещением на нижних этажах нежилых помещений  ГП-1.1, ГП-1.6, жилые дома ГП-1.2, ГП-1.3, ГП-1.4, ГП-1.5, ГП-1.7 и паркинг ГП-1.8 по ул. Таврическая, 9 в г. Тюмени»

 (размещена на сайте www.ttis.ru 13 июля 2015 года)

В соответствии с  Федеральным законом от 30.12.2004 г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» ООО «Акварель» вносит следующие изменения в проектную декларацию:
В раздел «Общая информация об объекте (местоположение, описание в соответствии с проектной документацией) внести изменения и читать в следующей редакции:

Местоположение объекта капитального строительства паркинг ГП-1.8: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Таврическая, 9. 

Паркинг ГП-1.8 проектируется как отдельно стоящее здание. Здание запроектировано закрытым, неотапливаемым, двухуровневым и предназначенным для постоянного хранения легковых автомобилей жителей квартала. 

Здание автостоянки с размерами в плане в осях 154,15х113,50м. Пространственная организация обусловлена передвижением автомобиля внутри здания и стояночными местами. Проектом предусмотрена организация хранения автомобилей манежного типа. Расстановка автомобилей принята под углом 90 градусов к оси проезда. Компоновка зоны хранения имеет линейную многорядную схему с расстановкой автомобилей с обеих сторон внутренних проездов. Кровля является эксплуатируемой. В здании запроектированы: места хранения автомобилей, помещения охраны, технические помещения (венткамера, электрощитовая, насосная), помещения уборочного инвентаря, санузла. Высота этажа паркинга в чистоте 2,6 м.

Основные технико-экономические показатели паркинга ГП-1.8

1. Площадь застройки ГП-1.8                                       10 423м2
2. Количество этажей                                                   2 этажа

3. Строительный объем                                                61 726,7м3
4. Общая площадь здания



  14 614,15м2
5. Вместимость                                                 476 машино-мест в закрытой части

             





39 машино-мест в открытой части

13 мото-мест в закрытой части
В разделе «Техническая характеристика объекта и его самостоятельных частей» в подраздел «Архитектурные решения» внести изменения и читать в следующей редакции:

Архитектурные решения:

Здание паркинга ГП-1.8 – отдельно стоящее, закрытое, неотапливаемое, двухуровневое. Паркинг рассчитан на 515 машино-мест, 13 мото-мест, организация хранения автомобилей манежного типа. В здании также размещаются: помещение охраны, технические помещения (венткамера, электрощитовая, насосная), помещение уборочного инвентаря, санузел. Высота этажа паркинга 2,6м.

Здание паркинга ГП-1.8 – отдельно стоящее, закрытое, неотапливаемое, двухуровневое, общим размером в осях 154,15х113,50м. Пространственная организация обусловлена передвижением автомобиля внутри здания и стояночными местами. Расстановка автомобилей принята 90 градусов к оси проезда.

Уровень ответственности здания – нормальный.

Уровень огнестойкости здания – II.  

Класс конструктивной пожарной опасности – С0.

В раздел «Состав строящегося объекта, количество самостоятельных частей в составе строящегося объекта» внести изменения и читать в редакции:

Здание паркинга ГП-1.8 – отдельно стоящее, закрытое, неотапливаемое, двухуровневое, предназначенное для хранения автотранспорта жильцов проектируемых домов, вместимостью 515 машино-мест, 13 мото-мест. Организация хранения автомобилей манежного типа. Класс функциональной пожарной опасности здания по назначению Ф5.2.

В состав паркинга входят следующие помещения: помещение стоянки автомобилей, помещение охраны, технические помещения (венткамера, электрощитовая, насосная), помещение уборочного инвентаря, санузел. Высота этажа паркинга 2,6м.

В паркинге запроектированы внутренние системы: электроосвещения, хозяйственно-питьевого и противопожарного водопровода, бытовой канализации, приточно-вытяжной вентиляции, связи, автоматической пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией.
Оригинал изменений к проектной декларации находится по адресу: г.Тюмень, ул.Советская, 55/10

Изменения к проектной декларации размещены в сети Интернет на сайте www.ttis.ru
Дата размещения изменений к проектной декларации – 06 октября 2015 года

Генеральный директор 

ООО «Акварель»



                               
            В.А.Беличенко

