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Положение 

о XVI Конкурсе «На лучшее достижение в строительной отрасли 

Тюменской области за 2016 год»

1. Цели и задачи Конкурса


Ежегодный региональный Конкурс «На лучшее достижение в строительной отрасли Тюменской области за 2016 год»  (далее - Конкурс) проводится Правительством Тюменской области, Союзом строителей Тюменской области, Тюменской областной организацией профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов при информационной поддержке газеты «Квартирный вопрос» для содействия развитию строительного комплекса Тюменской области в целях:

- стимулирования деятельности всех субъектов строительной отрасли к повышению качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции и предоставляемых  услуг;

- распространения передового опыта  эффективно работающих организаций строительного комплекса;

- улучшения качества подготовки кадров строительной отрасли;

- продвижения высококачественных товаров и услуг; 

- стимулирования организаций на снижение энергозатрат в строительстве;

- внедрения инноваций в строительной отрасли;

- информирования  общественности  Тюменской области о лучших строительных объектах 2016 года.

2. Принципы Конкурса

Проведение Конкурса основывается на следующих принципах:

- открытость и равноправие – любая организация, работающая на строительном рынке Тюменской области, независимо от формы собственности, ведомственной принадлежности, известности, количества работающих в данной организации, может принять участие в Конкурсе по любой номинации и претендовать на звание победителя или лауреата; 

- объективность – в ходе голосования по выдвинутым кандидатурам Организационный комитет (далее – Оргкомитет) Конкурса руководствуется принципами объективности и непредвзятости. Решения в пользу того или иного претендента принимаются в ходе открытого голосования на основании критериев, установленных настоящим Положением;

- независимость – решения Оргкомитета не зависят от принадлежности его членов к тому или иному ведомству или организации, личных симпатий и других субъективных факторов. 
3. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса (далее – организаторы) выступают: Правительство Тюменской области в лице Главного управления строительства Тюменской области, Союз строителей Тюменской области, Тюменская областная организация профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов
Организаторы формируют и утверждают Оргкомитет Конкурса.
Главное управление строительства Тюменской области:

- создает на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области http://admtyumen.ru/ информационный раздел, посвященный проведению Конкурса, в котором размещает положение о Конкурсе, список членов Оргкомитета, новости Конкурса информацию об участниках Конкурса, результаты Конкурса.


 - организует церемонию награждения победителей конкурса.
Газета «Квартирный вопрос»:

- размешает текст положения о Конкурсе и порядок его проведения (в газете или на портале КВобзор.рф); 

- осуществляет информационное сопровождение Конкурса, представляет его участников (на портале КВобзор.рф), освещает ход проведения Конкурса и его итоги.
- публикует макеты-визитки участников Конкурса в электронном виде на портале КВобзор.рф, а также развернутую информацию о победителях и лауреатах Конкурса;
- публикует новости Конкурса и репортаж с церемонии награждения победителей Конкурса (в газете и на портале КВобзор.рф).
         Союз Строителей:

- организует прием документов и регистрацию организаций, как участников Конкурса;

- предоставляет материалы конкурса и сведения об его участниках для своевременного освещения достижений участников конкурса в газете «Квартирный вопрос» и на сайте КВобзор.рф;

- предоставляет итоговые материалы конкурса для публикации их в газете «Квартирный вопрос», на сайте КВобзор.рф и в журнале «Строительный вестник Тюменской области» (издатель – Тюменский индустриальный университет);
- организует работу по разработке образцов Почетных дипломов и Памятных знаков для награждения победителей и лауреатов конкурса;

4. Функции Оргкомитета
Оргкомитет проводит непосредственную работу по организации Конкурса:
- информирует организации строительной отрасли об условиях Конкурса;

- привлекает организации строительной отрасли к участию в Конкурсе; 

- определяет порядок финансирования; 

- проводит заседания Оргкомитета;
- представляет участников Конкурса в СМИ и на Интернет- ресурсах;
- организует подведение итогов Конкурса.
Решения Оргкомитета принимаются открытым голосованием большинством голосов, при наличии не менее 2/3 его состава.

5. Обязательства Оргкомитета
Оргкомитет обязан:

- создать равные условия в процессе проведения Конкурса для всех претендентов; 

- обеспечить гласность проведения Конкурса; 

- не разглашать сведения о результатах Конкурса ранее установленного срока.
Оргкомитет вправе: 

- отказать претенденту в участии в Конкурсе на основании несоответствия требованиям настоящего Положения.
   -аннулировать результаты Конкурса в номинации, где были                  обнаружены существенные нарушения установленного регламента определения победителя и голосования; 
- не присуждать в отдельных номинациях звания победителя, если ни одна организация не соответствует установленным критериям, либо не выполнила условий, установленных настоящим Положением.
6. Участники Конкурса

Участником Конкурса может быть:

-организация или предприятие строительного профиля независимо от формы собственности; 

-образовательные организации, готовящие специалистов для строительной отрасли независимо от формы обучения;  

В исключительных случаях, по решению Оргкомитета, допускаются для       участия в Конкурсе организации, чья деятельность выходит за рамки              номинаций, установленных настоящим Положением. В этом случае,                организация должна быть зарегистрирована на территории Тюменской области в установленном законодательством порядке.
Организация, победитель Конкурса в предыдущие годы в номинации «Технология года», не вправе подавать заявки на участие в конкурсе с технологией, ранее представленной на конкурс.

Научно-исследовательские и научно-производственные организации вправе участвовать в Конкурсе с научными разработками, разработанными в течение конкурсного года.
Не допускается к участию в Конкурсе:

-в номинации «Организация года», - организация при наличии на производстве тяжелых (групповых) несчастных случаев, а также случаев со смертельным исходом, произошедших по вине организации (нанимателя); 
-в номинации  «Объект года» - объект, на котором в течение всего периода строительства были допущены по вине организации (нанимателя) несчастные случаи со смертельным исходом или тяжелые (групповые) несчастные случаи. 




7. Порядок участия в Конкурсе
Инициатива выдвижения номинантов Конкурса может принадлежать как самим организациям, так и их партнерам (заказчикам, клиентам, поставщикам).

Для официальной регистрации в качестве участника Конкурса необходимо:

Представить в Оргкомитет Конкурса до 10 июля 2017 г. по адресу ул.Челюскенцев,3 (тел.: 444-097, 444-095):
- заявку согласно приложениям № 1 и № 4 к настоящему Положению с указанием одной или нескольких номинаций;

- документы согласно приложению № 2 к настоящему Положению;

- информацию в электронном виде  о деятельности организации в соответствующей номинации (ях) (слайды и фотодокументы);
- краткую (не рекламную) информацию на бумажном носителе об орга​низации, ее работе для представления на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области, в газете «Квартирный вопрос» и на портале КВобзор.рф, 
- не менее одной рекомендации от вышестоящей организации, при ведомственной подчинённости, или местных исполнительно – распорядительных органов, организаций-клиентов (заказчиков) либо партнеров.
- другие документы по усмотрению участника, раскрывающие успехи и достижения организации в заявленной номинации.

Заявка и документы, поданные для участия в Конкурсе, хранятся в Союзе строителей Тюменской области в течение года с момента подачи. 

 Обязательным условием для всех участников Конкурса является: 
- согласование представляемых документов в вышестоящей организации (при наличии подчиненности), при отсутствии подчиненности – в администрациях муниципальных образований.  
- оплата конкурсного организационного взноса. 

Размер взноса составляет  8 тыс. руб.  за каждую номинацию, указанную в конкурсной заявке. 
Получатель организационного взноса – Союз строителей (работодателей) Тюменской области:
ИНН 7202092663 / КПП 720301001 расчетный счет № 40703810900260000013 в филиале Банка ГПБ (АО) в г. Екатеринбурге, г. Екатеринбург БИК 046577411 к/с 30101810365770000411    

Освобождаются от уплаты организационного взноса учреждения образования (лицеи, колледжи, университеты) готовящие кадры для строительной отрасли.     
Победители Конкурса  определяются в каждой из номинаций с вручением каждому Почётного диплома и Памятного знака. В этих же категориях и номинациях определяется лауреат с вручением Памятного знака и Диплома лауреата Конкурса.
Результаты Конкурса со списками его победителей, публикуются в газете «Квартирный вопрос», журнале «Строительный вестник Тюменской области» размещаются на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области, КВобзор.рф  и Союза строителей, а также могут освещаться другими средствами массовой информации.
8. Номинации и категории Конкурса
НОМИНАЦИИ: 

	1. Организация года 


	

	2. Объект года


	- новое строительство

- реконструкция, реставрация, благоустройство



	3. Проект года


	- лучший архитектурный проект социального объекта и офисного здания

- лучший архитектурный проект дома

	4. Технология года
	- строительство (система качества, энергосбережение, уровень технического и кадрового обеспечения, сроки реализации)

- производство новых материалов и (или) изделий для строительной отрасли на основе внедрения собственной и (или) импортной научно-технической, технологической разработок и др.)



	5. Лучший застроенный микрорайон
	- малоэтажная комплексная застройка 

- многоэтажная комплексная застройка

	6.  Развитие населенных пунктов

7. Государственные и муниципальные услуги в электронном виде


	- объекты благоустройства, лучший двор.
- получение застройщиками государственных и муниципальных услуг посредством подачи заявлений через Многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг Тюменской области, Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), Региональный портал государственных и муниципальных услуг Тюменской области.


В вышеперечисленных номинациях победители Конкурса распределяются по следующим категориям: 
1.Организации промышленности строительных материалов:
            -организации промышленности численностью свыше 300 человек.
 
-организации промышленности численностью до 300 человек.

2. Генподрядные организации:
             -генподрядные организации численностью свыше 300 человек; 

          -генподрядные организации численностью до 300 человек.
3. Субподрядные организации, в том числе организации по механизации строительно-монтажных работ. 

          -субподрядные организации численностью свыше 300 человек .

          -субподрядные организации численностью до 300 человек 

4. Заказчики, дирекции строящихся объектов .

5. Научно-исследовательские, научно-производственные организации.
6.Проектные организации.

7. Организации, осуществляющие поставку строительных материалов .
8. Образовательные организации (учебные центры, лицеи, колледжи, профессионально-технические учебные заведения, высшие учебные заведения).
9. Награждение

Награждение победителей проводится в торжественной обстановке. Для участия в церемонии приглашаются члены Оргкомитета, участники Конкурса, а также представители общественности и средств массовой информации.

Участникам Конкурса, награжденным в течение 5 лет подряд Почетными дипломами и продолжающим принимать участие в Конкурсе вручается  диплом «Элита строительного комплекса Тюменской области».

Организация, награжденная Почетным дипломом или Дипломом лауреата Конкурса, может премировать за счет собственных средств руководителей и членов коллектива, принявших активное участие в Конкурсе.
10.  Порядок использования Памятного знака Конкурса

и звания победителя (лауреата)
Победители Конкурса имеют право использовать в своих рекламных целях изображение Памятного знака и словесную формулировку «Победитель Конкурса…» или «Лауреат Конкурса…» с обязательным указанием номинации, в которой он признан победителем, а также соответствующий год. Словесная формулировка должна соответствовать записи в дипломе.

Организаторы и Оргкомитет Конкурса осуществляют контроль за использованием победителями Конкурса  Памятного Знака и словесной формулировки и принимают меры в случае некорректного их использования, наносящего ущерб авторитету Конкурса и его организаторам. 
11.  Источники финансирования Конкурса

Источником финансирования Конкурса являются организационные взносы участников Конкурса, которые используются на:

- оплату организационных расходов, связанных с проведением Конкурса, включая разработку и изготовление Памятных знаков, Почетных дипломов и дипломов лауреатов;

- оплату публикации об участниках Конкурса в газете «Квартирный вопрос», других материалов Конкурса в средствах массовой информации;

- оплату разработки видео - фото сопровождения церемонии подведения итогов Конкурса, смонтированных из материалов, представленных участниками Конкурса;

- оплату почтовых и канцелярских расходов, приобретенной наглядной, печатной и сувенирной продукции, знаков и вымпелов, и других расходов по решению Оргкомитета Конкурса.

Суммы оплаты расходов определяются по фактическим расходам и калькуляциям, составленным на те или иные затраты, связанные с проведением Конкурса.

Организационные взносы участников Конкурса возврату не подлежат.
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